

马园路、鼓楼、非典路3个停车场 夜间“错时”提供停车位450个

本报讯(记者王岚 海曙记者站郑轶文 通讯员林葵)家住马园路、鼓楼、非典路公共停车场附近的老小区住户夜间停车有保障啦。昨天,海曙区治堵办传来消息,继去年海曙欧尚超市和科创大厦率先试行“错时停车”后,今年辖区内再推马园路、鼓楼、非典路3个公共停车场“错时”停车。从5月1日起,这3个停车场专设450个车位,供周边老旧小区居民错时优惠停车。

今年,海曙区治堵办全面启动错时停车方案。在与辖区内多个停

车场的产权单位、物业公司负责人沟通协商后,最终又确定了3个公共停车场。

寸土寸金的鼓楼尚书街停车场此次推出的“错时停”车位最多。该停车场共有停车位350个,由于地处商贾闹市区,白天停车位比较紧张。此次停车场决定推出200个错时停车位,对停车时间控制在傍晚6时至次日早上8时的车辆收取优惠价。

“按原先收费标准,在这一时段停车需付费16元,如今只需5元。”家住与停车场一街之隔永寿

小区的蒋先生,在4月中旬看到小区门口的公告后,立即向社区申请了停车证,“下班后小区里经常找不到车位,现在有了错时停车,省心又省钱。”他说,错时停车每夜只需5元,基本不用操心找不到车位了。他包了月,夜间停车成本更是降到了每月130元。

据介绍,目前海曙区已有5个实行“错时”停车场,共推出停车位650个,辐射范围包括西门、南门、鼓楼、段塘等街道相关老旧小区。这几个停车场中,除欧尚超市外,其余停车场的车位“错

时”停车时间均为晚上6时至次日早上8时,其间单次收费5元,超出时间按照停车场正常收费操作。

此外,除科创大厦停车场外,4个停车场还根据各自实际情况推出了不同价格的包月优惠,低的每月只需100元。

需要一提的是,为了提高车位使用率,同时也方便物业管理,有“错时”停车需求的居民要先通过社区居委会登记信息,再与停车场物业公司签订相应的协议来办理停车卡。

工地赛技能



昨天下午,宁波物流配送中心二期工地青年正在参加砌墙比赛。当天是“五四”青年节,该县住建局工地流动团总支、妇委会邀请10家工地团支

部的青年业务骨干开展砌砖、支模板、草皮铺装等技能比赛,以饱满的劳动热情度过自己的节日。(严龙 邵映茵 摄)

男幼师 李连杰

图说



李连杰正在和班里的孩子玩“老鹰抓小鸡”游戏。



在“创意建构室”内,李连杰在小朋友的帮助下搭起高高的积木,引来一阵欢呼声。



午饭时间,李连杰正在为小朋友加菜。

4月29日上午,记者来到江北区朱佳苑幼儿园,看到了这位与明星同名的“90后”男幼师——李连杰,一身休闲装扮的他,戴着眼镜,腼腆、斯文,他却已经和“熊孩子”打了3年交道。此时,他正坐在凳子上,为班里的一名小女孩梳头发、扎辫子,神情认真,脸上洋溢着微笑,“现在扎的比以前好看许多,起初帮班里的小女孩扎辫子总被嫌弃。”

谁最乖、谁最调皮、谁最聪明?当谈及班上30名孩子时,李连杰如数家珍,都能娓娓道来。他表示,每天帮孩子们穿衣扎辫、哄午睡、做游戏,跟孩子们相处十分开心。

因对小朋友有着发自内心的喜欢,当孩子“人来疯”时,慢性的他,上课时没少被“欺负”。尽管常被“欺负”,可他却在其中,还表示,孩子把他当成“淘气对象”,说明他是“自己人”了,这便是男幼师的优势,“男幼师能避免女幼师的性别约束,让老师和孩子真正打成一片。”

“身边朋友常说,堂堂男子汉怎么会去选择当幼师,有时还被戏称是“保姆”,可我自小就喜欢小孩子,跟他们可以打成一片,当一名男幼师有什么不好呢?”李连杰说,尽管有时会有不同的声音,可他还是认为男女幼师携手搭配教学,更有利于孩子们身心成长和健全人格的形成。

(吴冠夏 李丰 文/摄)



李连杰正在为班里的小女孩梳头发、扎辫子。

手绘地图助力租车量上升三分之一 市公共自行车公司 新推三幅手绘地图

本报讯(记者张燕 通讯员毛敏尔 钟鸣)昨天傍晚,市民冯小姐和朋友相约在月湖公园网点了租了辆公共自行车,开始了骑行健身。“我们是看着手绘地图,发现这里特别适合晚餐后骑行健身,就来租车了。”冯小姐说。

春夏之交,租借公共自行车骑行流行起来。据市公共自行车公司统计,拥有手绘地图的日湖、月湖、天一阁、鼓楼、姚江畔、天一商圈、东部新城等7个

网片区的网点,租车量总体上升33%,其中日湖公园周边网点租车量上升67%。

由于市民对手绘地图的呼声不断提高,昨天,市公共自行车公司再次推出三幅手绘地图,分别为风景宜人的滨江大道、古色古香的槐树公园、适合旅行的北山游步道。

据悉,市公共自行车公司将在5月8日上午举办“骑进春天·乐享生活”骑行活动。骑行路线为:慈湖——小灵峰——保国寺,市民可拨打服务热线967277报名。

晴好天气补坑洞



昨天下午,在鄞州大道与下应南路路口,鄞州区城管局市政养护工人正在进行坑洞修补。前段时间持续强降雨让主城区道路有点“受伤”,趁着晴好天气,

该单位采用冷沥青和热沥青相结合的修复方式,对100余处坑洞进行再次整修,整修工作预计本周结束。

(徐能 朱娇娇 摄)

许淑卿同志逝世

本报讯 原宁波市邮电局政工科负责人、机关党支部书记、局团委书记许淑卿同志(原行政17级,享受县处级政治、生活待遇),因病医治无效,于2016年3月3日9点20分在宁波市解放军113医院不幸逝世,享年87岁。

许淑卿同志是山东省威海乳山县人,1929年12月出生,1946年9月加入中国共产党。1945年1月至1945年8月参加革命工作,同时在山东省立乳山县泰家庄小学任教师;1945年8月至1947年5月在山东省立胶东中学读书;1947年5月至1948年9月任新四军山东军区

三野文工团共青团干部;1948年9月至1955年2月任中国人民解放军总参三部五局参谋;1955年2月至1964年7月任浙江大学党委组织部组织干事、干部组组长、监委委员秘书、党支部书记等职务;1964年7月至1970年1月,在北京市教育局人事政治部、北京市委工交政治部四法工作团联络员、北京市委工交政治部干部处、北京市教育局政工组等任干事;1970年1月至1985年5月任宁波地区邮电局政工科负责人、机关党支部书记、局团委书记、宁波市邮电局营业科副科长,党支部副书记。1985年5月离职休养。

陈维来同志逝世

本报讯 原宁波市粮食局基建科副科长、离休干部陈维来同志(原行政18级,享受县处级政治和生活待遇),因病于2016年3月5日逝世,享年84岁。

陈维来同志系山东省莒县人,1946年6月参加革命工作,1947年7月加入中国共产党。1946年6月任第三野战军九兵团一纵队特务连通信员;1950年6

月去朝鲜二十军炮兵训练队任助理教员;1954年7月华东二十四中学学习文化、五十九师一七七团管理股任管理员;1960年12月南京步校(中等指挥员训练)学员;1963年3月部队转业到宁波市镇明、江北、城区粮管所任党支部书记;1973年8月宁波市粮食局基建科任副科长;1985年11月因身体原因,提前离休。

天气渐热,狗伤人事件增多 民警提醒:养狗要办证,遛狗请牵绳

本报记者 陈连生

近年来,饲养宠物狗成为市民当下流行的一种生活方式,但是,由此产生的犬类扰民、伤人事件也频频发生。

狗伤人事件在增加

5月3日,记者在华慈医院采访中,近期到医院接受狂犬病疫苗的市民数量在增加。据华慈医院预防接种犬伤门诊医生胡勇多介绍,随着天气的变暖,以及猫狗发情期的到来,不少市民被狗咬伤。据医院统计,今年3月份来打狂犬病疫苗的有979人,而4月份则增

加到1274人。胡勇多说,如果市民不幸被猫狗抓伤或者咬伤,应马上擦拭碱性肥皂并用流水冲洗15分钟,然后尽快去就近的医院接受狂犬病疫苗注射。

记者到江东区潜龙社区、七塔寺社区、华严社区、王隘社区等10余个社区进行了实地调查。对狗主人散漫养狗,多数居民表示不满。住在潜龙社区的张女士告诉记者,她喜欢散步,看到有些市民遛狗时不牵狗绳,尤其是大型狗,她常常会吓得赶紧躲开。

潜龙社区主任叶亚在接受采访时透露,除狗咬人外,反映较多的还有狗随地拉的粪便,狗叫影响居民休息。

很多养狗市民没有“狗证”

在濠河公园遛狗的一位男士对记者说,自己养的边境牧羊犬没有证。因为办证很麻烦,并且每年要缴纳一定的服务管理费,所以没去办证。

宁波市公安局治安支队一大队民警马骥告诉记者,“本海曙区、江东区、江北区行政区域(甬江街道以外的农村地区不列入限制养犬范围)范围内为限制养犬地区。在上述区域,只能养9公斤以下、35厘米以下的大只,并且要办理《犬类准养证》。”根据《宁波市限制养犬规定》,如果擅自养犬的,捕杀其犬,并对单位处一千元以上一万元以下的罚

款,对个人处五百元以上五千元以下的罚款。如果发生犬只伤害他人的,除养犬者应当负担受害人的全部医疗费用和赔偿其他损失外,并应捕杀其犬,吊销《犬类准养证》,对养犬者处一千元以上五千元以下的罚款;情节较重的,处五千元以上二万元以下的罚款;纵犬伤人,情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

马骥透露,在限制养犬地区,从2005年到现在累计做证的犬只有6000只左右,但无证狗的数量肯定有不少。到2015年底,治安支队共组织了13次专项整治,累计收容的无证犬只超过了5000只。为此,他提醒养犬市民,一定要按照规定办证,出门遛狗要牵好狗绳,避免发生狗伤人事件。